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45 - ПРОПАГАНДА ЖОРСТОКОСТІ 
 З моменту заснування Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії 
24.2.1920/30 JdF і особливо після поразки Третього Рейху у Другій світовій 
війні пропаганда звірств була постійною та ефективною зброєю ворожої 
сторони у її боротьбі проти націонал-соціалізму. Таким чином, пропаганді 
звірств вдалося створити абсолютно викривлену, жахливу картину ідеї та 
партії, яка поширилася і на націонал-соціалізм нової генерації і досі визначає 
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суспільний імідж. 

Найважливішими "аргументами" пропаганди звірства є брехня про 
заплановане знищення єврейства (Голокост, див. також Остаточне рішення), 
брехня про військову провину, гасло про передбачувану диктатуру, яка 
нібито ховається за völkisch мобілізацією в тотальній державі, а також 
твердження, що націонал-соціалісти розглядали представників чужих рас 
просто як недолюдей - хоча націонал-соціалізм, з його біополітичним 
мисленням, стверджує не відмінність рас і народів, а радше їхню подібність 
(див. також Диференціація). При всьому цьому, після закінчення війни 
пропаганді звірств фактично вдалося повністю усунути націонал-соціалізм 
від боротьби за формування політики і поставити в оборонну позицію весь 
велькістський рух в цілому. 

Проти пропаганди звірств спрямована популяризація ревізіоністської 
історіографії, яку підтримує вся національна опозиція. Це також зустрічає 
схвалення спільноти "Нового Фронту", але він відмовляється робити захист 
від пропаганди звірств фокусом своєї власної пропаганди.  

Натомість вона ігнорує їх і переходить у наступ, замість того, щоб назавжди 
захистити себе від будь-якої звірської брехні. Таким чином, ворожа 
пропаганда звірств втрачає своє надважливе психологічне значення і, 
зрештою, стає неефективною через процес масового психологічного 
розвороту, який забезпечить стратегія "Нового Фронту". 

 

46 - ЗДОРОВ'Я 
Порятунок - давнє поняття з концепції життя і концептуального світу 
германських народів. Вкладений сенс: Щастя, сенс життя, процвітання нації, 
роду, сім'ї та окремої людини, згода з богами, утвердження долі, радість 
життя. З концептуального світу германських племен цей термін потрапив у 
німецький етнічний рух і, нарешті, в націонал-соціалізм, який прийняв 
побажання порятунку у своєму привітанні як "Німецьке привітання". 

Це прагнення до порятунку випливає з усвідомлення того, наскільки далекий 
від старої концепції порятунку сьогоднішній мінусовий світ: впав у занепад, 
відірваний від традиції, відчужений від законів життя життям, що суперечить 
виду і природі, хворий і знаходиться у владі насувається видової загибелі 
арійської людини (див. Арій), виживання і новий розквіт якого націонал-
соціалізм тим не менш хоче зробити можливим. Саме тому прагнення до 
порятунку є центральним поняттям націонал-соціалістичного ставлення до 
життя, оголошенням війни старому світу і прихильністю до Нового порядку. 

Націонал-соціалізм конкретно визначає порятунок як єдність знання, волі і 
дії арійської людини на службі етично високій ідеї. Ця єдність дає 
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можливість людині стати особистістю і є необхідною умовою для цього. 
Знання, воля і дія, тобто пізнання, воля і вчинок, є, таким чином, основою 
націонал-соціалістичної концепції особистості: 

 Знання передаються націонал-соціалістичною гносеологією 
біологічного гуманізму; 

 Воля є вирішальною передумовою політичного бойового руху, 
націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія); 

 Вчинок усвідомлюється як боротьба за існування, що забезпечує 
збереження і розвиток виду національної спільноти і тим самим 
реалізує нову високу культуру. 

Все це є частиною націонал-соціалістичної етики ціннісного ідеалізму. 

Таким чином, націонал-соціалізм готує людей, які можуть знову стати 
носіями порятунку для своєї раси і свого народу, продовжуючи таким чином 
традицію германської концепції порятунку; людей, які, за словами фюрера 
Адольфа Гітлера, як націонал-соціалісти втілюють в собі "найвищу цінність 
раси і особистості". 

  

47 - ГОЛОКОСТ 
 Твердження про те, що нацистська Німеччина у зв'язку з програмою 
геноциду під час Другої світової війни знищила близько 6 мільйонів євреїв, 
значну частину з яких шляхом "газових убивств" - сіоністське слово для 
цього: Голокост - є найпопулярнішим звинуваченням у пропаганді 
антинімецьких звірств. Насправді ж ревізіоністська історіографія вже давно 
критично розглянула звинувачення у Голокості, а світовий націонал-
соціалістичний рух викрив його як інструмент політичної боротьби та 
матеріального і морального шантажу. Спростування ворожої пропаганди 
звірств, однак, не є завданням пропаганди "Нового Фронту". Це залишається 
за народною освітою (в рамках партії - навчанням). 

Натомість "Новий фронт" гордо сповідує мету націонал-соціалізму - 
подолати вплив юдаїзму на європейську культуру, на мислення і почуття, на 
свідомість і підсвідомість арійської людини (див. Арій) і розірвати політичні 
претензії на владу, а також всесвітні махінації сіонізму. Обидві цілі мають 
бути досягнуті шляхом остаточного вирішення єврейського питання, до якого 
також прагне "Новий фронт". 

Активна і наступальна вимога цього Остаточного Рішення і роз'яснення його 
змісту найбільш вірогідно і ефективно спростує сіоністське твердження про 
те, що Остаточне Рішення означає фізичне знищення єврейського народу - 
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Голокост. Це стане важливим внеском у розрив кайданів сіоністського 
рабства, морального шантажу та фінансової експлуатації, а також у 
відновлення свободи німецької нації. 

  

48 - ІМПЕРІАЛІЗМ 
Імперіалізм - це прагнення владно-політичної, економічної та/або культурної 
спільноти до панування над іншими, більш чисельними спільнотами. Тому 
існує імперіалізм військово-політичний (наприклад, США та Радянського 
Союзу), імперіалізм економічний (панування промислово розвинутих країн 
над країнами третього світу), імперіалізм культурний (особливо 
американізм), які, втім, не завжди можуть бути різко розмежовані, а часто є 
лише різними проявами одного й того ж імперіалізму. Всі ідеології, засновані 
на догматиці людської рівності (наприклад, лібералізм, марксизм, іудаїзм, 
християнство), також часто служать імперіалістичним інтересам. Найбільш 
крайньою формою імперіалізму є прагнення до світового панування, яке 
сьогодні характеризує насамперед сіонізм і масонство. 

На противагу цьому, націонал-соціалізм, виходячи зі свого біологічного 
мислення, бачить себе прихильником різноманітності рас і народів (див. 
також Диференціація) і виводить з цього своє прагнення і свою боротьбу за 
право на самовизначення і свободу. Націонал-соціалізм протиставляє 
імперіалізму ідею рейху (див. Рейх), який продукує великомасштабні 
органічні порядки, розділені за расами і народами, і забезпечує свободу, 
збереження і розвиток видів різних національних спільнот. 

На цих засадах націонал-соціалізм нової генерації прагне до Нового Порядку 
під знаком арійської (див. Арійська) спільноти народів. Що стосується 
Німеччини і Європи, то "Новий фронт" бореться за Четвертий Рейх. Ця 
імперія повинна охопити федерації германських, романських і слов'янських 
народів і увійти в міцний союз зі світом ісламу в Північній Африці, Малій 
Азії і на Близькому Сході, який повинен розглядатися як частина великого 
європейського життєвого простору (див. також Тюрки, Парси і Східна 
Індоєвропейськість). У сфері влади Нового Порядку буде подолано будь-який 
імперіалізм і забезпечена свобода народів. 

 

49 - ІНДИВІДУАЛІЗМ 
 Сучасний індивідуалізм сьогоднішнього мінусового світу сходить до 
ставлення до життя епохи Просвітництва, яка прагнула звільнити 
європейську людину від нав'язливих ідей середньовічного християнського 
догматизму і розуміла її як самовідповідальну, вільну і автономну 
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особистість. Ця концепція, як і вся ідеологія Просвітництва, зазнала краху 
через невігластво, зневагу до біологічної природи людини, а відтак і до того, 
що людина може вести повноцінне і осмислене життя лише як спільнотна 
істота, а не як ізольований індивід. 

Таким чином, початковий ідеалістичний індивідуалізм Просвітництва 
швидко виродився в життєву брехню буржуазії і став виправданням егоїзму і 
матеріалізму буржуазної людини; тієї буржуазної людини, яка стала тим 
самим типом занепаду арійської раси в сьогоденні (див. Арійський). 
Політично індивідуалізм втілюється в ідеології лібералізму, економічно - в 
економічній формі капіталізму. 

Егоїстичній масовій людині буржуазного індивідуалізму націонал-соціалізм 
протиставляє образ людини-трудівника, людини-громадянина, яка розуміє 
свободу не як фіговий листок для власних інтересів, а як служіння 
суспільству і таким чином визріває в справжню особистість, що є метою 
націонал-соціалістичної етики ціннісного ідеалізму. 

  

50 - ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗМ 
 Будь-який інтернаціоналізм є плодом догматичної віри в рівність усіх людей, 
яка вже давно спростована природничими науками (див. також догматизм). 
Ця помилкова віра в рівність людей породжує інтернаціоналізм, який 
послідовно хоче підпорядкувати всіх людей ідеологічно, політично, 
культурно, соціально та/або релігійно єдиній - міжнародній - системі. Цей 
інтернаціоналізм існує в різноманітних, також взаємно суперечливих і 
конкуруючих формах і лежить в основі більшості значних політичних чи 
релігійних течій сучасності. Ліберальний капіталізм, марксизм, 
християнство, іслам та масонство, серед інших, є міжнародно орієнтованими. 

Інтернаціоналізм знаходить своє найяскравіше вираження і логічний 
наслідок спочатку в імперіалізмі і, нарешті, в меті світового панування. Але 
оскільки в дійсності люди не рівні, а нерівні і біологічно розділені на раси, 
народи і дві статі, то світове панування можливе лише у вигляді жорстокої 
тиранії або егалітарної і занепадницької, матеріалістичної світової цивілізації 
(див. також матеріалізм, занепадництво і американізм). 

Сіонізм об'єднує себе з інтернаціоналізмом у своїй меті - світовому 
пануванні. Однак сам сіонізм є не інтернаціоналістичною ідеологією, а 
крайньою націоналістичною і расистською течією іудаїзму: 

Сіонізм - це організована сила світового єврейства з метою світового 
панування! 

Сіонізм, однак, свідомо та інтенсивно прагне взяти під свій контроль усі 
прояви інтернаціоналізму, щоб зробити "єдиний світ" під єврейським 
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верховенством бажаним для своїх введених в оману та обманутих 
послідовників. Націонал-соціалізм, навпаки, захищає свободу і 
різноманітність рас і народів (див. також диференціація). 

Хоча націонал-соціалізм також є світовим рухом і включає в себе всі арійські 
народи (див. Арійський), він є не інтернаціоналістичним, а наднаціональним. 
Її принцип - не рівність і егалітаризм, а різноманітність життя. Її 
наднаціональною метою є не світове панування, а збереження і розвиток 
арійської раси та її народів. Вона також є виключно расово орієнтованою і не 
вербує послідовників небілих рас. Таким чином, націонал-соціалізм є 
оплотом проти будь-якого інтернаціоналізму і за свободу народів, проти 
тиранії або занепаду світового панування і за світовий порядок, расово 
розділений на видові і природні спільноти народів (див. також Новий 
порядок). 

  

51 - ІСЛАМ 
 Іслам - догматична релігія одкровення, що бере свій початок у мисленні і 
почуттях семітської раси. Таким чином, вона залишається такою ж чужою 
для арійця, як іудаїзм, християнство під єврейським впливом, марксизм, 
лібералізм і всі інші догматичні ідеології (див. також Догматизм). Оскільки 
вона сприяє відчуженню в життєвому просторі арійської раси, вона повинна 
бути відкинута. 

Однак, більш суттєвим є той факт, що іслам є панівною релігією та способом 
життя арабів, який, завдяки своєму вченню, сам по собі повністю 
несприйнятливий до впливів ліберального капіталізму чи марксизму, що 
дозволяє арабській нації чинити беззастережний опір імперіалізму 
наддержав США та Радянського Союзу. До цього додається арабське 
неприйняття сіонізму, який став "священною війною" через силу і послання 
ісламу. Нарешті, іслам категорично проти будь-якого рабства інтересам і 
тому є ідеальним союзником націонал-соціалізму і міцним оплотом проти 
капіталізму. 

З усіх цих причин ідейна спільнота "Нового фронту" розглядає іслам як 
вельми позитивний зовнішньополітичний чинник і в рамках Нового порядку 
і його Четвертого рейху прагне до союзу з ним у боротьбі проти пануючого 
мінусового світу. 

  

52 - ЄВРЕЙСЬКІ 
 Іудаїзм треба розуміти насамперед як народ, а не як релігійну спільноту. Це 
окремий народ зі спільною мовою, культурою та історією і спільною 
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кровною спорідненістю, захищений суворими, релігійно підкріпленими 
расовими законами, що є чужим для народів арійської раси. Саме тому 
націонал-соціалізм вимагає расової сегрегації між євреями та арійцями.  

Тим не менш, політичне значення расової суміші між євреями та арійцями, 
ймовірно, було значно переоцінене історично. Більш важливим і більш 
згубним, ніж це схрещування, є проникнення єврейства як духовної сили в 
культурну історію арійських народів. Ось чому партійна програма Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії у пункті 24 проголошує, що опір 
"єврейському матеріалістичному духу всередині і поза нами" є необхідною 
умовою для відновлення німецького народу - що стосується mutatis mutandis 
всіх арійських народів. 

Цей "єврейський матеріалістичний дух" випливає з єврейської релігії, яка 
хоче повністю регулювати і визначати життя єврейського народу, так що 
прагне до тотожності народного життя і народної релігії. Характерними 
рисами іудаїзму, як духовно-релігійної сили та його згубних впливів, є 
насамперед догматизм, фанатизм, ідеологія рівності та індивідуалізму, які є 
абсолютно чужими арійському духу, але які стали історично потужними 
завдяки іудейському впливу в арійській культурі. 

Цей вплив почався з християнства і продовжився в нерелігійній формі як 
ставлення до життя в багатьох інших догматичних ідеологіях, включаючи 
марксизм, ліберальний капіталізм і психоаналіз, щоб остаточно завершитися 
в матеріалізмі, повністю позбавленому будь-якого духовного змісту. Іудаїзм, 
таким чином, історично був істотно причетний до відчуження арійської 
людини від її природного розуміння життя і світу, до розриву між її 
природою і культурою, а отже, до важливої причини її занепаду. 

Саме тому боротьба націонал-соціалізму проти юдаїзму - антисемітизму - є 
важливою частиною його боротьби проти занепадницького мінусового світу і 
за Новий Порядок. Ця боротьба антисемітизму є перш за все ідеологічною і 
духовною оборонною боротьбою, яка не зачіпає єврейського народу чи 
навіть кожного окремого єврея, але хоче і буде розбивати вплив єврейського 
мислення і почуття на арійські народи. 

Крім вищезгаданих поглядів і почуттів, які є чужими для арійців, релігія 
іудаїзму характеризується своєю метою: світове панування! 

Ця владно-політична мета іудаїзму втілена в політичному русі сіонізму. Він 
представляє єврейський національний рух, є носієм волі єврейського народу, 
і, таким чином, охоплює також нерелігійних євреїв у їхньому прагненні до 
світового панування. 

Тому сіонізм є політичним захистом проти націонал-соціалізму, оскільки він 
є організованою силою світового єврейства. Це огидна пропаганда, що 
націонал-соціалізм хоче вирішити єврейську проблему шляхом винищення 
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єврейського народу - так званого Голокосту. Скоріше, вона має бути вирішена 
політичним остаточним рішенням, яке не має на меті переслідування 
окремих євреїв чи навіть знищення цілого народу, але яке принесе свободу і 
незалежність арійським народам від будь-якого єврейського впливу і будь-
якої сіоністської влади. 
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22. 

 

   Зайшовши до своєї улюбленої кав'ярні, я побачив знайомого, який 
схвильовано підкликав мене до свого столика. Сказав, що має мені щось 
показати. Він засунув руку в кишеню і обережно вийняв її так, щоб ніхто з 
тих, хто сидів поруч, не побачив. 

   Я був вражений, коли те, що він показав, виявилося наліпкою НСДАП/АО 
"Обережно, чорномазі!". Очевидно, він взяв її в сусідньому книжковому 
магазині, який я регулярно "засівав". (Обидва заклади були знесені 
землетрусом. Книгарня знову відкрилася в тимчасовому наметі. Я буду 
засівати його, коли отримаю наклейки). 

   Він сказав, що збирається показати його іншим людям, і я сказав йому, що 
це чудова ідея. 

 

 

23. 

 

   Генріх працював цивільним службовцем армії Західної Німеччини 
("Бундесверу"). Він також був добре відомий як "місцевий нацист". 

   Одного дня на навчання прибула чергова група новобранців, близько 150 
чоловік. Через кілька днів на стіні однієї з будівель бази з'явився великий 
червоно-біло-чорний плакат НСДАП/АО розміром 17 дюймів на 22 дюйми. 

   Розслідувати це "правопорушення" приїхали аж з Гамбурга    троє офіцерів 
військової розвідки ("M.A.D.", як і годиться). Природно, вони допитали 
Генріха. 

   "Ні, я цього не робив. І я не знаю, хто це зробив", - була його чесна 
відповідь. 

   Через тиждень він наклеїв наклейку НСДАП/АО на тому ж місці, де був 
знайдений плакат. 

   Генріх і невідомий товариш ніколи не зустрічалися. Але після цього кожен 
з них знав, що він не один. 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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24. 

 

   Перший раз, коли я полетів до Європи, я полетів "Ісландськими 
авіалініями", тому що це був найдешевший рейс. Природно, що цей факт 
привернув увагу багатьох націонал-соціалістів. 

   Коли за планом була коротка зупинка в Ісландії, я зайшов до сувенірної 
крамниці. Оскільки я не побачив того, що мав на увазі, я запитав у дівчини, 
чи немає у них чогось зі свастикою. Але вона не знала, що таке "свастика". 
Тоді я поліз до кишені, дістав німецьку медаль часів Другої світової війни і 
показав на свастику. Вона швидко затрясла головою: "Ні, у нас нічого 
подібного немає!". 

   Тим часом мені довелося судитися за туалет. Коли я сів, то побачив на 
дверях наліпку зі свастикою. Вона виглядала самотньою, тому я наклеїв 
поруч наклейку НСДАП/АО. 
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